

Сочинение

на районный конкурс ученических сочинений
„О Шкотовском районе с любовью“
ученика МБОУ „СОШ №13 с. Многоудобное“
Цуренко Захара, ученика 6 класса
руководитель: Рунова Анастасия Юрьевна

Здесь самым синим морем
Встречается Приморье,
Тайлою окружен со всех сторон.
Страны моей частица,
Истории страница
Нам сердцу мильей
Шкотовский район.

Моя Родина - Дальний Восток, Шкотовский район. Он назван в честь потомственного моряка Николая Яковлевича Шкота. Наш район расположен на юге Приморья. Здесь очень красивая, неповторимая и уникальная природа. Главным же богатством Шкотовского района считается тайга. В ней растут такие ценные породы деревьев, как дуб, ясень, кедр, ель, бархат, мшвенница, пихта и ещё много других. А какие у нас растут травы и цветы!

Много в наших лесах и птиц: дятлы, утки, цуци. Зимой затихают птички голоса, зато летом полный птичий хор, который прерывает своим стуком дятел. Слышен голос кукушки, в воздухе шурбечут ласточки и повсюду голоса других, неизвестных мне птиц, которыми можно заслушаться. Это район, где хочется жить. Он изрезан отвесными пологими гор Сихотэ-Алиня, среди которых находится моё село. Это село, где каждый кедр тронет солёным ветром с моря, где сойки все в сиреневом тумане.

Родина моя, Россия, огромная страна. И в ней моё село Многоудобное, как маленькая капелька в огромном океане. Скажешь это слово „Многоудобное“ увидишь его на столбике у въезда в село, и радость переполняет сердце!

Наше село - это небольшой, таинный уголок, где есть немало прекрасного. Здесь созданы все условия для спокойной и беззаботной жизни, вдали от суеты и проблем города. Когда наступает зима, забываешь обо всех горестях. Как оно прекрасно в это время года! Кажется, ты просто попадаешь в другой мир. Всё вокруг белым-бело. Простор, сияние, красота...

Весной если выйти за село оно привлекает и завораживает своей многообразной жизнью и горько-сладким ароматом разнотравья! Весной оно зелёное море. Пчёлы и жуки жужжат над их яркими коврами, собирая пыльцу. Как приятно ранней весной чухать по лесу вокруг нашего села. Ещё не успеет растаять снег, появляются первые цветы. Первоцветы. И от этого на душе становится тепло и радостно.

Летом наше село всё в зелени, а осенью всё кругом в золотом уборе. Красивые высокие деревья всюду, куда ни шагнешь. Родная природа - это тот пейзаж, который мы привыкли видеть вблизи своего села. Это наполненный звуками лес, таинственный и дремлющий. Сохранить всё - это главная задача для нас. Пусть в нашем сердце расцветёт человеческая красота и желание

творить добро, и спасти исчезающую природу”

На село уже спустились тихие сумерки. Село затихло. Поднимаю глаза к небу, а оно как всегда прекрасно. Небо моей Родины. Нигде в мире нет такого неба, как у нас в селе. Доброе, бездонное, только луна своим светом освещает путь и вселяет веру в светлое будущее.

И пусть у нас затяжная и холодная зима, пусть душно и влажное лето. Зато, какие у нас люди - доброжелательные, открытые, всегда готовые прийти на помощь. Зато, какая у нас природа - разнообразная, редкая, прекрасная! Мне очень нравится наш район, наше село, и я горжусь тем, что живу в таком удивительном месте.